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Мета конференції 

Налагодження та поглиблення співпраці з науковцями та фахівцями аграрної, а також 

суміжної з нею сфери, розроблення та узагальнення пропозицій щодо підвищення 

ефективності розвитку міжнародних економічних відносин та функціонування соціально-

економічних систем в умовах глобалізації та воєнного стану в Україні з можливістю 

впровадження отриманих науково-практичних результатів на різних управлінських рівнях; 

використання матеріалів конференції в навчальному процесі для підвищення теоретико-

методичного та наукового рівня освітньої діяльності. А також конференція проводиться з 

метою підтримки та популяризації української науки для її подальшого розвитку в умовах 

війни та після перемоги України.  
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За результатами роботи конференції буде сформований електронний збірник 

тез доповідей. 

ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ ВНЕСОК Є ДОБРОВІЛЬНИМ! 

 

Учасники конференції можуть сплатити будь-яку суму за участь у конференції. Усі  кошти 

будуть спрямовані на конкретні потреба Збройних Сил України та допомогу на лікування 

постраждалим у війні. Звіт про витрачання коштів буде розміщено на сторінці кафедри 

економіки та міжнародних економічних відносин Полтавського державного аграрного 

університету у вкладці матеріалів конференції. Реквізити для перерахування коштів 

будуть надіслані кожному учаснику під час листування щодо прийняття тез доповідей. 

НА КОНФЕРЕНЦІЇ БУДУТЬ ПРАЦЮВАТИ ТАКІ СЕКЦІЇ: 

1. Міжнародні економічні відносини в умовах глобалізації та військового стану в Україні. 

2. Вплив війни на аграрний сектор економіки та суміжні сфери. 

3. Соціально-економічна парадигма в умовах глобалізації та військового стану в Україні. 

4. Управління, стратегія, правове регулювання, потенціал і тенденції соціально-

економічного розвитку аграрної та суміжних сфер. 

5. Інфраструктурне забезпечення соціально-економічного розвитку аграрної та суміжних 

сфер: інституціональна, логістично-маркетингова, фінансово-інвестиційна, інноваційна 

та інформаційна складові. 

6. Наукові засади провайдингу екоінновацій в аграрній і суміжній сферах. 

7. Механізм енергоефективного розвитку аграрної та суміжних сфер і забезпечення 

енергонезалежності  сільських територій. 

8. Розвиток освітнього простору в системі соціально-економічних відносин. 

 

Умови участі 

 

До 29 листопада 2022 року необхідно надіслати: 

 

- електронний варіант тез доповіді (назва файлу повинна відповідати прізвищу автора) у 

форматі doc. або docx; 

- заявку на участь у конференції; 

Матеріали надсилати на електронну адресу: iuliia.samoilyk@gmail.com 

 

Звертатися до Самойлик Юлії Василівни, контактні телефони: +380665266704 (Viber, 

Telegram, WhatsApp),  

тел. кафедри (0532) 56-98-24 

mailto:iuliia.samoilyk@gmail.com
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Вимоги до оформлення тез 

 

Рукопис має бути виконаний у форматі А4. Поля – по 2 см; міжрядковий інтервал – 1,5; 

шрифт – Times New Roman, розмір (кегль) – 14 pt; абзац – 1,25 см. Обсяг тез має становити 2–

5 повних сторінок (шаблон для оформлення тез додається). Бібліографічний опис 

літературних джерел слід оформлювати відповідно до Національного стандарту України 

ДСТУ 8302:2015 «Інформація та документація. Бібліографічне посилання. Загальні  

положення та правила складання». 

Планується формування електронного збірника тез конференції та програми 

конференції.  

УВАГА! 

За зміст, відсутність плагіату, оформлення, відповідність нормам правопису відповідальні 

автори та їхні керівники. 

Оргкомітет залишає за собою право відхиляти матеріали, виконані з порушенням 

нормативних вимог до написання тез, зокрема такі, які містять ознаки плагіату. 

ЗАЯВКА 

на участь у ІІІ Міжнародній  науково-практичній конференції 
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ТЕОРЕТИЧНИЙ АСПЕКТ РОЗВИТКУ І РОЗШИРЕННЯ 

ЗОВНІШНЬО-ЕКОНОМІЧНИХ ЗВ’ЯЗКІВ  

АГРАРНОГО СЕКТОРА ЕКОНОМІКИ 

 

Макаренко П. М., д. е. н., професор, член-кореспондент НААН України, 

завідувач кафедри економіки та міжнародних економічних відносин, 

Полтавський державний аграрний університет 

 

Міжнародна торгівля – перша форма становлення зовнішньоекономічних 

зв’язків між національними державами [1, с. 45]. 

Показники, що характеризують ефективність вирощування ріпаку, 

наведені в табл. 1.  

Таблиця 1 

Економічна ефективність вирощування ріпаку  

Показники 
Результат 

розрахунку 

Площа посіву, га 356 

Урожайність, ц/га 32,5 

Валовий збір, ц 11570 

Виручка від реалізації, тис. грн 7983,3 

Повна собівартість 1 ц, грн 572,67 

Рівень урожайності, нижче якого вирощування культури збиткове, ц/га 26,9 

Прибуток на 1 ц, грн 117,33 

Сукупний прибуток, тис. грн 1357,5 

Рівень рентабельності, % 17,0 

Джерело: авторські розрахунки 

 

З аналізу даних табл. 1 можна зробити висновок, що вирощування 

ріпаку є вигідним. 
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